

महत्वपूर्ण एवं खास

गुड़यारी गोगाँव में मुख्यमंत्री ने किया छत्तीसगढ़ महतारी की आदमकद प्रतिमा का अनावरण
मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज गुड़यारी गोगाँव में छत्तीसगढ़ महतारी की आदमकद प्रतिमा का अनावरण किया।

रायपुर में कारोबारी के साथ लूटपाट, बाइक भी लेकर भागा लुटेरा

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में लूटपाट करने वाले बदमाश बैकूफ होते जा रहे हैं। इन्हें न पुलिस का खौफ है और न ही सरकार का, बीती रात रायपुर के विधानसभा रोड पर सेमरिया राणा ढाबा के पास एक कारोबारी के साथ लूटपाट की गई है।

कोरबा में फिर पैर पसार रहा कोरोना, मंगलवार को मिले 10 मरीज

कोरबा (आरएनएस)। लंबे समय तक कोरोना संक्रमण से अछूते रहे कोरबा में एक बार फिर कोरोना का विरफोट हुआ है। मंगलवार को जिले में 10 कोरोना मरीजों की पुष्टि हुई है। दूसरी ओर छत्तीसगढ़ में एक बार फिर कोरोना के मामले बढ़ते लगे हैं।

योग आयोग के अध्यक्ष ने 33 वें नियमित योगाभ्यास केन्द्र का किया शुभारंभ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ योग आयोग नगर निगम क्षेत्र में योगाभ्यास शुरू कर रहा है। इसी कड़ी में छत्तीसगढ़ योग आयोग के अध्यक्ष ज्ञानेश शर्मा ने कुरुद में 33 वें निःशुल्क नियमित योगाभ्यास केन्द्र का शुभारंभ किया।

मुख्यमंत्री ने 121 करोड़ रूपए से अधिक के विकास कार्यों की दी सौगात

सौंदर्यीकरण, जन सुविधाओं एवं निर्माण से संबंधित अनेक कार्यों का किया लोकार्पण और भूमिपूजन

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज रायपुर पश्चिम विधानसभा क्षेत्र में भेंट-मुलाकात कार्यक्रम के दौरान क्षेत्रवासियों को 121 करोड़ 53 लाख रूपए के विकास कार्यों की सौगात दी।

नालंदा परिसर में शहर के दूसरे मिलेट कैफे का शुभारंभ

युवाओं व शहरवासियों को मिलेगा स्वादिष्ट मिलेट व्यंजनों का स्वाद

रायपुर (आरएनएस)। नालंदा परिसर में आज मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने शहर के पहले मिलेट कैफे का शुभारंभ किया। अब नालंदा परिसर में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए आने वाले विद्यार्थी सहित रायपुर शहरवासियों को भी रागी, कोदो-कुटकी, ज्वार, संवा जैसे मिलेट्स से बने व्यंजनों का स्वाद मिल सकेगा।



रागी का कप केक, रागी का हलवा और रागी की पाव भाजी का स्वाद भी लिया। मॉके पर पश्चिम प्रभारी मंत्री रविंद्र चौबे, क्षेत्र के विधायक और संसदीय सचिव विकास उपाध्याय, महापौर एजाज देबर, योग आयोग के अध्यक्ष ज्ञानेश शर्मा, नगर निगम के सभापति प्रमोद दुबे, एसएसपी प्रशांत अग्रवाल, नगर निगम आयुक्त मयंक चतुर्वेदी सहित कई जनप्रतिनिधि भी मौजूद रहे।

पीढियों से रागी, कोदो जैसे अनाज हमारे आहार का प्रमुख हिस्सा हुआ करता था। किंतु आज इनका उपयोग सीमित हो गया है। ये अनाज सेहत के लिए जरूरी बहुत से पोषक तत्वों से युक्त होते हैं। इस कैफे से लोगों को इन अनाजों से तैयार व्यंजन के रूप में सेहतमंद विकल्प मिलेंगे। और इन सेहतमंद व्यंजनों की लोकप्रियता-उपयोग बढ़ेगा।

उद्यमी या महिला समूहों द्वारा चलाये जा रहे हैं। इससे महिला उद्यमिता को बढ़ावा मिल रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ में पहली बार महिला स्वरोजगार और उद्यमिता को बढ़ावा देने के लिए महिला समूहों के लिए मिलेट्स आधारित कैफे मील का पत्थर साबित हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री सहित केंद्र सरकार ने भी कई मौकों पर छत्तीसगढ़ के इस नवाचार की तारीफ की है।

बीस हाथियों के दल ने फसलों को पहुंचाया नुकसान, मवेशियों को भी कुचला

बलरामपुर, 19 अप्रैल (आरएनएस)। रामानुजगंज धमनी रेंज में 16 अप्रैल से घुसे 20 हाथियों के दल जिसमें 6 नर, 5, मादा एवं 9 सावक के विचरण करने से दर्जनों गांव के लोगों में दहशत बना हुआ है वहीं अभी तक हाथियों के दल के द्वारा गेहूं की फसल को नुकसान पहुंचाया है वहीं दो घरों को भी गिराया एवं 2 गाय भी उनके चपेट में आय जिससे उसकी मौत हो गई वन विभाग की टीम रेंजर राम नारायण राम के नेतृत्व में ग्रामीणों को हाथियों के नजदीक व जंगल की ओर जाने से मना किया जा रहा है।



हरिहरपुर, धनवार, भितरचुरा, में विचरण करते देखा गया वहीं हाथियों का दल 17 अप्रैल को कलिकापुर, हरिहरपुर, भीतरचुरा की ओर जाने से मना कर रहा है। साथ ही रात तिकीदारी डोटम, कलिकापुर के जंगलों में था हाथियों का दल विचरण करता रह वहीं ग्राम नीलकंठपुर के देवरूप यादव के घर को तोड़ा वहीं घर में रखे गेहूं एवं धान की फसल को भी चट कर गया हाथियों के द्वारा

गांव के ही श्रवण यादव के भैंस को घायल कर दिया वहीं हाथियों की चपेट में आने से श्रवण के एक गाय भी मौत हो गई। ग्राम डोंटम बालरूप कोरवा पिता भगतराम की गाय हाथियों के चपेट में आने से उसकी मौत हो गई। हाथियों के क्षेत्र में विचरण करने से ग्रामीणों में दहशत है ग्रामीण रतजाग कर अपने अपने घरों की पहरेदारी कर रहे हैं वहीं वन विभाग की टीम रेंजर राम नारायण राम के नेतृत्व में लगातार ग्रामीणों को जंगलों की ओर जाने से मना कर रहा है साथ ही हाथियों का दल रिहायशी क्षेत्रों की ओर नहीं आए इसके लिए वन अमला गजराज वाहन के साथ सक्रिय है। धमनी रेंज में पहुंचे 20 हाथियों का दल 2 दिन पूर्व ग्राम कलिकापुर नागेधर धाम के

समीप मुख्य सड़क से पार करते कई लोगों के द्वारा देखा गया कई लोगों ने वीडियो भी बनाया जो देखते-देखते इंटरनेट मीडिया पर तेजी से वायरल हुआ था जिसमें हाथियों का दल शावको के साथ देखा गया। धमनी रेंजर राम नारायण राम ने बताया कि 16 मार्च से धमनी रेंज में 20 हाथियों का दल आया है जिसके द्वारा 2 घरों को तोड़ा गया वहीं एक गाय भी उनके चपेट में आने से मौत हो गई हाथियों के दल ने थोड़ा बहुत गेहूं की फसल को भी नुकसान किया है हम लोग नुकसान का आकलन कर जल्द ग्रामीणों को मुआवजा का भुगतान करेंगे उन्होंने बताया की ग्रामीणों को जंगलों की ओर जाने से मना किया जा रहा है। हाथियों का दल बीती रात धमनी रेंज में रहने के बाद आज रामानुजगंज रेंज के छतवा की ओर प्रवेश किया है।

गौमूत्र से ब्रह्मास्त्र उत्पादन में कांकेर जिला अग्रणी

कांकेर (आरएनएस)। गौमूत्र से ब्रह्मास्त्र उत्पादन एवं विक्रय में कांकेर जिला ने अग्रणी स्थान प्राप्त किया है। कलेक्टर डॉ. प्रियंका शुक्ला के मार्गदर्शन में महिला स्व-सहायता समूह के सदस्यों द्वारा छत्तीसगढ़ शासन द्वारा संचालित गोधन न्याय योजनांतर्गत जिले के दो गौठानों कांकेर विकासखण्ड के पोटागांव एवं चारामा विकासखण्ड के भिरौद गौठान में गौमूत्र की खरीदी की जा रही है। पोटागांव गौठान में शिव स्व-सहायता समूह की महिलाओं द्वारा 06 हजार 246 लीटर गौमूत्र खरीदी किया जाकर 03 हजार 179 लीटर ब्रह्मास्त्र तैयार किया गया, जिसमें से 03 हजार 167 लीटर ब्रह्मास्त्र का विक्रय कर 01 लाख 58 हजार 350 रुपये की आमदनी प्राप्त की गई। इसी प्रकार चारामा विकासखण्ड के भिरौद गौठान में जानकी स्व-सहायता समूह की महिलाओं द्वारा अब तक 7,035 लीटर गौमूत्र की खरीदी किया जाकर 02 हजार 904 लीटर ब्रह्मास्त्र तैयार कर विक्रय किया गया, जिससे 01 लाख 45 हजार 200 रुपये की आमदनी अर्जित की गई। उल्लेखनीय है कि जिले में पोटागांव एवं भिरौद गौठान में महिला स्व-सहायता समूह के सदस्यों द्वारा 04 रुपये प्रति लीटर की दर से गौमूत्र खरीदी की जा रही है तथा उससे ब्रह्मास्त्र तैयार किया जाकर विक्रय किया जा रहा है।

सोशल मीडिया में हथियारों के साथ वीडियो पोस्ट करने वालों पर पुलिस ने बरती सख्ती

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के युवाओं में सोशल मीडिया पर खुद को डॉन और माफिया की तरह दिखाने का एक ट्रेंड चल रहा है। युवा रिवांज की तरह नजर आने वाली लाइट टॉ कभी कड़ा लेकर वीडियो बना रहे हैं। साथ ही सोशल मीडिया पर भडकाऊ बातें भी कर रहे हैं। अब हालत ये है कि, इस प्लेटफॉर्म पर युवकों ने अलग-अलग गैंग बना रखा है और वीडियो के जरिए एक दूसरे को धमकियां दे रहे हैं।

इसके साथ ही इन युवकों के भडकाऊ पोस्ट और हथियारों के साथ वाले सोशल मीडिया पर डाले गए वीडियो भी डिलीट करवा रही है। पुलिस ने इस मामले में अबतक 3 लोगों को पकड़ा है। जिनमें से एक ने सोशल मीडिया पर वीडियो अपलोड कर कहा कि, पुलिस उससे डरती है, वह किसी को लेटा न दे इस वजह से सरकार भी उससे डरती है। यह वीडियो वायरल होते ही पुलिस युवक को पकड़कर थाने ले आई। इसके बाद कान पकड़ कर उठक-बैठक कराते हुए इस बदमाश का वीडियो बनाकर पुलिस ने अपलोड कर दिया। इस वीडियो के पहले पार्ट में युवक पूरे रौब में पिस्टल जैसी दिखने वाली लाइट के साथ है और वीडियो के दूसरे हिस्से में कान पकड़कर माफिया मांग रहा है।

मुख्यमंत्री ने किया हीरापुर जरवाय में सी एंड डी प्लांट का लोकार्पण

मकानों से निकलने वाले मलबे के उचित प्रबंधन के लिए महत्वपूर्ण है सी एंड डी प्लांट

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज भेंट-मुलाकात के दौरान रायपुर के हीरापुर जरवाय में सी एंड डी प्लांट का लोकार्पण किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा कि शहरों में निर्माण गतिविधियों में वृद्धि होने से तोड़फोड़ एवं अन्य प्रक्रियाओं से निकलने वाले निर्माण एवं विध्वंस अपशिष्ट जिसे आम बोलचाल की भाषा में मलबा कहते हैं, इनके उचित प्रबंधन के लिए सीएंडडी प्लांट का निर्माण किया गया है।



यहां पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है। आरती के प्रतिदिन 200 रुपये कमा लेती हूँ आरती ने बताया कि प्रतिदिन यहाँ पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है। आरती के प्रतिदिन 200 रुपये कमा लेती हूँ आरती ने बताया कि प्रतिदिन यहाँ पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है। आरती के प्रतिदिन 200 रुपये कमा लेती हूँ आरती ने बताया कि प्रतिदिन यहाँ पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है।

अवलोकन करते हुए मुख्यमंत्री बघेल ने यहां पर काम करने वाली अटारी गांव की आरती डहरे से पूछा कि प्रतिदिन कितनी आमदनी होती है ? आरती ने बताया कि प्रतिदिन 200 रुपये कमा लेती हूँ आरती ने बताया कि प्रतिदिन यहाँ पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है। आरती के प्रतिदिन 200 रुपये कमा लेती हूँ आरती ने बताया कि प्रतिदिन यहाँ पर 2500 पेवर ब्लॉक का निर्माण किया जाता है।

विवाद को लेकर दोस्त की बेदम पिटाई की, उपचार के दौरान मौत

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के बालको थाना क्षेत्र में 16 अप्रैल को एक युवक ने छोटी सी बात पर अपने ही दोस्त की बेदम पिटाई कर दी। युवक को इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल कोरबा लाया गया। जहां से उसे बिलासपुर सिम्स हॉस्पिटल रेफर किया गया जहां सोमवार की रात युवक ने दम तोड़ दिया। पुलिस मेडिकल रिपोर्ट के आधार पर आगे कार्रवाई करने की बात कर रही है। बालको में रहने वाले संजु कुमार धुर्वे ने बताया कि रिविगर को काम के बाद रात में परसभाठा में अपने घर लौटा। तब मेरी पत्नी ने मुझे



बताया कि मोहल्ले का गोलू सिदार घर आया और गली गलीच कर डंडे से मारपीट करने लगा। गोलू ने जान से मारने की धमकी दी और चला गया जब मैं देवेन्द्र के रूप गया तब वह सो रहा था लेकिन सुबह जब देवेन्द्र सोकर क उठा, तो वह घर के दरवाजे

ही गिरकर बेहोश हो गया। बेहोश होने पर परिवर्तों युवक को इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल कोरबा ले गये। जहां गंभीर अवस्था में उसे बिलासपुर सिम्स हॉस्पिटल रेफर किया गया सोमवार की रात इलाज के दौरान उसने दम तोड़ दिया। देवेन्द्र के भाई संजु कुमार धुर्वे ने बताया कि इस विवाद का कारण पता करने पर मुझे सिर्फ इतना पता चला है कि मेरा भाई और गोलू सिदार शाम को बैठकर कुछ बातचीत कर रहे थे। इसी दौरान उसने बाद बात में गाली दे दी। जिससे गुस्साएं आरोपी ने दो बार आकर युवक से मारपीट की। मारपीट की घटना की शिकायत मृतक देवेन्द्र के बड़े भाई संजु ने 16 अप्रैल को ही बालको थाने में दर्ज कराई थी। कोरबा एसपी अभिषेक वामने ने बताया कि बालको थाने में संजु धुर्वे की शिकायत पर मारपीट का अपराध दर्ज किया गया है। सूचना मिली है कि मारपीट के बाद एक दिन पहले ही युवक देवेन्द्र ने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया है। आगे की कानूनी कार्रवाई के लिए मेडिकल रिपोर्ट का इंतजार कर रहे हैं। जैसे ही यह में प्राप्त होगी, हत्या की धाराएं भी जोड़ी जाएंगी।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) featuring text in Hindi and English, including contact information and details about legal services provided.

